ОТВЕТЫ   (Глава 6)
720. 1) (4; 3; 0), (—3; 2; 0), точка С лежит на плоскости Оxу, следова​тельно, её проекция на эту плоскость с ней совпадает, (0; 0; 0); 2) (4; 0; 5), (—3; 0; 1), (2; 0; 0), точка D лежит на плоскости Охz, следовательно, её проекция на эту плоскость с ней совпадает; 3) (0; 3; 5), (0; 2; 1), (0; — 3; 0), точка D лежит на плоскости Oyz, её проекция на эту плоскость с ней совпа​дает; 4) (4; 0; 0), (—3; 0; 0), (2; 0; 0), (0; 0; 0); 5) (0; 3; 0), (0; 2; 0); (0; —3; 0), (0; 0; 0); 6) (0; 0; 5), (0; 0; 1), (0; 0; 0), точка D лежит на оси апликат, следовательно, её проекция на эту ось с ней совпадает. 721. 1) (2; 3; — 1); (5; —3; —2), (—3; 2; 1), (а; b; —с); 2) (2; —3; 1), (5; 3; 2), (—3; —2; —1); (а; —b; с); 3) (—2;3;1), (—5; —3;2), (3;2; —1), (— а; b; с);4) (2; —3; —1), (5; 3; —2), (—3; —2; 1), (а; —b; — с); 5) (—2; 3; —1), (—5; —3; —2), (3; 2; 1), (—а; b; —с); 6) (— 2; —3; 1), (—5; 3; 2), (3; —2; —1), (— а; —b; с); 7)( —2; —3; —1), (—5; 3; —2), (3; —2;1), (—a; —b; —с). 722. (а; а; —а), (а; — а; a); (— а; —а; а). 723. 1) В первом, третьем, пятом и седь​мом; 2) во втором, четвёртом, шестом и восьмом; 3) в первом, третьем, шестом и седьмом; 4) во втором, четвёртом, пятом и восьмом; 5) в третьем, четвёр​том, шестом и седьмом. 724. 1) В первом, третьем, пятом и седьмом; 2) во втором, третьем, пятом и восьмом; 3) в первом, втором, седьмом и восьмом; 4) в первом, третьем, шестом и восьмом; 5) во втором, четвёртом, пятом и седьмом. 725. 1) (—3; 3; 3); 2) (3; 3; — 3); 3) (— 3; 3; —3); 4) (—3; —3; —3); 5); (3; —3; —3). 726. 1) 7; 2) 13; 3) 5. 727. ОA = 6; ОB = 14; ОС = 13; ОD = 25. 730. < M1M2M3 — тупой. 732. (5; 0; 0) и (— 11; 0; 0). 733. (0; 2; 0). 734. С(3; —3; —3), R = 3. 735. (2; —1; —1), (—1; —2; 2), (0; 1; —2). 736. 7. 737. x = 4, у = —1, z = 3. 738. С(6; 1; 19) и D(9; —5; 12). 739. D(9; —5; 6). 740. Четвёртая вершина параллелограмма может совпа​дать с одной из точек: D1(— 3; 4; —4), D2(l; —2; 8), D3(5; 0; —4). 741. С(1; 5; 2), D(3; 2; 1), E(5; —1; 0), F(7; —4; —1). 742. А(—1; 2; 4), В(8; —4; —2). 743.  
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 747. (2;  —3; 0), (1; 0; 2), (0; 3; 4).
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